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Punctele de Distribuţie a Prânzurilor 

 Unul din proiectele socio-caritative ale Fundaţiei Regina Pacis este proiectul 
„Cantina Socială” care prin obiectivele sale încearcă să ofere soluţii pentru persoane şi 
familii defavorizate prin intermediul Punctelor de Distribuţie a Prânzurilor. Punctele de 
Distribuţie a Prînzurilor (PDP) activează din 14 martie 2003. Beneficiarii proiectului dat, 
sunt persoane nevoiaşe, şi anume invalizi, veterani, bătrîni singuratici, copii ai străzii 
etc. 

Acest proiect se desfăşoară prin intermediul a trei Puncte de Distribuţie a 
Prânzurilor (în cele ce urmează PDP) care sunt situate: 
1. Punctul de Distribuţie a Prânzurilor nr. 1 Chişinău, str. Avram Iancu 17; 
2. Punctul  de Distribuţie a Prânzurilor nr. 2 Chişinău, str. Albişoara 68/3;  
3. Centrul Social „Regina Pacis” din c. Vărvăreuca, raionul Floreşti. 
Scopul:  
 asistenţă subiecţilor de orice vârstă ce trăiesc în condiţii de sărăcie, prin   

distribuirea bunurilor de caracter umanitar, hrană şi tot ceea ce poate fi necesar 
pentru îmbunătăţirea condiţiei acestora; 

 asistenţă familiilor, mai ales celora care trăiesc în condiţii grave de sărăcie; 
 acordarea de ajutor material şi servicii gratuite emigranţilor, familiilor acestora, 

cât şi invalizilor, persoanelor singuratice, orfanilor, familiilor cu mulţi copii, 
şomerilor, prizonierilor,  persoanelor care au suferit în urma războiului şi 
calamitaţilor naturale. 

Prinzurile distribuite la cele trei PDP-uri sunt compuse din felul I, felul II şi o 
pîine. În dipendenţă de anotimp şi pot fi distribuite deasemenea legume şui fructe 
poraspete. Meniul din fiecare săptămînă conţine produse din carne, peşte, ouă, 
lactate. 

Bucătăriile unde sunt preparate prânzurile corespund şi respectă toate 
cerinţele sanitaro-epidimiologice. Sunt asigurate cu utilaj modern şi dispun de tot ce 
este necesar pentru pregătirea bucatelor fierbinţi, inclusiv, coacerea pâinii. 

 
Foto 1,2 Pregătirea bucatelor pentru distribuţie: 
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Foto 3,4 Distribuţia prînzurilor 

Zilnic prin intermediul a celor trei PDP sunt alimentaţi peste 200 (două sute) de 
persoane nevoiaşe. Pînă la momentul actual, au fost deja distribuite peste 300 000 
prînzuri persoanelor care se află în condiţii grave de sărăcie. 

Lunar, pentru asigurarea în continuu a realizării obiectivelor proiectului dat, 
sunt necesare următoarele produse: 

1. Făină de griu  - 2000 kg 
2. Ulei  - 80 litri 
3. Cartofi  - 400 kg 
4. Ceapă  - 85 kg 
5. Morcov - 85 kg 
6. Orez   - 60 kg 
7. Paste   - 50 kg 
8.  Crupe de griu - 50 kg 
9. Crupe de orz - 50 kg 
10. Crupe arpacaş- 25 kg 

11. Mazăre - 75 kg 
12. Fasole  - 50 kg 
13. Făină porumb - 40 kg 
14. Pulpe de găină - 75 kg 
15. Peşte  - 55 kg 
16. Carne  - 50 kg 
17. Crenvuşti - 25 kg 
18. Salam  - 10 kg 
19. Legume - 100 kg 

Pentru donaţii şi informaţii suplimentare : www.reginapacis.org  
 
Asistenţă la distanţă 
Începând cu anul 2003 Fundaţia Regina Pacis desfăşoară proiectul Asistenţă la 

Distanţă. Iniţial, numărul beneficiarilor era de aproximativ 45 de copii, care provin din 
familii social vulnerabile. Din acel moment şi până în prezent numărul lor a crescut cu 
până la 75-80 cu vârsta cuprinsă de la unu până la 18 ani. Majoritatea beneficiarilor 
sunt din municipiul Chişinău, raioanele Hânceşti, Leova, Floreşti, Orhei, Criuleni, 
Cricova, Vadul-lui-Vodă ş.a. 

Periodic, o dată în lună, copiii sunt vizitaţi de către colaboratorii Fundaţiei 
Regina Pacis. In timpul vizitei ei primesc produse alimentare, produse igienice, haine, 
rechizite şcolare, jucării pentru cei mai mici. Pentru asigurarea procesului educaţional a 
copiilor ce provin din familii nevoiaşe, sunt achitate cheltuielile lunare legate de 
frecventarea grădiniţei sau şcolii.   
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Toate acestea nu se rezumă doar în acordarea ajutorului umanitar şi financiar. 
Copiii aşteaptă cu nerăbdare întâlnirea cu sora Leo şi Tudor Braga, responsabilii de 
proiect, deoarece in afară de hrană materială ei au nevoie şi de hrană spirituală, ceea 
ce din păcate familia deseori nu le poate oferi. Ei duc lipsă de comunicare, de a fi 
ascultaţi, încurajaţi şi de a primi răspunsuri la întrebările care îi frământă , de a le oferi 
sfaturi, îndrumări. Astfel, ei devin mai siguri pe sine, hotărâţi, optimişti, gândesc pozitiv 
atât despre sine, cât şi despre cei din jur. In perioada de vară, împreună cu voluntarii 
din Italia sunt organizate diferite activităţi, jocuri interactive, distracţii pentru copii 
(care cu nerăbdare aşteaptă odhina în tabarele de vară). 

Obiectivul major al Proiectului Asistenţă la Distanţă este menţinerea copilului în 
familia sa biologică  prin susţinerea familiei, asigurarea continuării studiilor, asistenţă 
psiho-socială, activitatea de animaţie şi agregare, formarea profesională. 

 
Pentru Artur din com. Bubuieci       Denis şi Mihai din Chişinău 
a sosit ziua multaşteptată               admiră  jucăriile şi  richizitele şcolare 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
D.na Viorica, din raionul Leova:      
“Cea mai mare bucurie a  unei      
mame este cand copilul este      Ana din Chisinau este 
sătul şi are cu ce se îmbrăca      pasionată de jucăriile moi 
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Un tată şi doi feciori, sclavi pe şantierele din Federaţia Rusă 
       Un tată şi doi feciori ai acestuia, în vârstă de 18 şi, respectiv, 22 de ani, originari 
din comuna Vasiliuţi, raionul Râşcani au fost exploataţi prin muncă în Federaţia Rusă. 
După ce au fost impuşi să muncească din zori până în noapte şi au trăit în condiţii 

inumane, aceştia s-au întors în Moldova fără bani, cu datorii şi 
cu probleme de sănatate.  

Bărbaţii au decis să plece peste hotarele ţării la 
inceputul anului curent din motiv că aveau acasă doi copii de 
vârsta preşcolară cu gradul doi şi trei de invaliditate, care 
necesitau o îngrijire medicală specială. Acesta a fost motivul 
pentru care a acceptat cu uşurinţă propunerea unei cunoştinţe 
de a pleca peste hotarele ţării. Mai mult, Leonid, tatăl copiilor, a 

decis să-i ia cu sine şi pe baieţii mai mari. El se gândea că banii pe care îi vor câştiga în 
trei le vor fi de un real ajutor pentru procurarea medicamentelor.  
       Fără a analiza minuţios consecinţele ce pot apărea, familia a luat cu împrumut 
bani pentru perfectarea actelor şi, în scurt timp, au plecat în Rusia, pentru a lucra in 
construcţii. Când s-au pornit din Moldova, li s-a promis că vor avea cazare asigurată, 
hrană şi remunerare decentă. Realitatea însă a fost alta.  
           Odată ajunşi în Rusia, pe timp de iarnă, bărbaţii au fost cazaţi alături de alţi 
lucrători într-un subsol rece. Erau impuşi să muncească din zori până noaptea tarziu, 
iar alimentarea lor era foarte modestă.  
       La sfarşitul fiecărei luni bărbaţii întrebau despre remunerare, dar vocea lor nu 
era auzită. Li se promitea că vor fi plătiţi la expirarea a trei luni de muncă. Deşi le era 
greu să existe fără a avea un ban în buzunar, bărbaţii se alinau cu ideea că astfel vor 
putea economisi bani şi ajutorul care îl vor acorda copiilor va fi unul semnificativ. 
Aceste trei luni au trecut anevoios, iar din motiv că trăiau în condiţii nefavorabile 
starea sănătăţii barbaţilor s-a înrăutăţit.  

La expirarea a trei luni, patronul le-a spus că este timpul ca bărbaţii să se 
întoarcă în Moldova. Le-a procurat bilet la tren şi le-a promis că banii ii vor primi in 
timpul apropiat. Aceştia au venit acasă, sperau că poate vor primi banii munciţi din 
greu, însă… iluzii. Patronul nu a dat nici un semn de viaţă. Atunci când au încercat să-l 
telefoneze in Rusia, „boss”-ul a „rugat” să nu mai fie deranjat. 

Datele statistice oferite de Centrul Internaţional pentru Protecţia şi Promovarea 
Drepturilor Femeii „La Strada” arată că dacă în 2005, din numărul total al cazurilor de 
trafic, prevala cu certitudine exploatarea femeilor, in 2007-2008 bărbaţii au ajuns sa fie 
aproape pe picior de egalitate cu femeile. In cele mai frecvente cazuri, bărbaţii sunt 
exploataţi prin muncă, în special in construcţii, dar şi la munci agricole.  

La inceputul anului trecut, procentul cazurilor unde victime ale traficului erau 
bărbaţi constituiau numai 13%, iar la finele anului 2007 şi începutul anului curent, 
numărul bărbaţilor care telefonează la linia fierbinte a Centrului „La Strada” constituie 
peste 40% din numarul total al apelurilor. 
sursa: Agentia DECA-press 
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Copii cu disabilităţi pot fi integraţi în societate, dacă li se oferă afecţiune 

   Copiii cu disabilităţi pot fi integraţi în 
societate, dacă li se oferă şansa de a se manifesta 
şi dacă există multă afecţiune, dăruire şi dragoste 
atât din partea  psihopedagogilor, cât şi din partea 
membrilor familiei, dar şi a societăţii în ansamblu, 
afirmă specialiştii din cadrul Complexului-Pilot de 
Pedagogie Curativă „Orfeu” din Chişinău, 
transmite Info-Prim Neo.  
 Copii cu disabilităţi care îşi fac studiile în 
cadrul complexului menţionat au sărbătorit 

recent, cinci ani de la fondarea instituţiei. De cinci ani, copii cu disabilităţi de aici se 
bucură de metode speciale de instruire prin intermediul cărora pot fi integraţi în 
societate. Modalităţi de pedagogie curativă sunt aplicate în baza unor exemple şi 
experienţe din ţările occidentale. Fondatorul şi directorul complexului, Oleg Ababii, a 
consultat numeroase instituţii internaţionale in acest domeniu pentru a elabora un 
program de pedagogie curativă şi în Republica Moldova. Complexul „Orfeu” este 
primul care a implementat astfel de modalităţi de instruire. „Să-l educăm, iubindu-l” 
este genericul şi scopul pedagogiei curative.  
 Medicul psihoterapeut Silvia Topală spune că pedagogia curativă are la bază ca 
şi principiu integrarea în societate a copiilor cu deficienţe mentale şi locomotorii prin 
implicarea acestora în diverse activităţi care să le permită să îşi dezvolte simţurile, 
gândirea, capacitatea de analiză şi, în unele cazuri, chiar şi rectificarea deficienţelor 
locomotorii. Pedagogia curativă pune accent nu doar pe instruirea clasică de învăţare a 
literelor şi a cifrelor, ci mai ales pe integrarea copiilor în societate, oferindu-le 
posibilitatea de a şti cum să se comporte şi cum să se manifeste.  
  Odată cu înfiinţarea complexului „Orfeu” şi cu aplicarea pedagogiei curative, 
copiilor li se acordă şansa să participe la diverse cercuri, ca de exemplu: dansuri, 
pictură, tâmplărie, croitorie, broderie, muzică, etc. Elevii din clasele gimnaziale 
frecventează clasele profesionale. Datorită muncii asidue a medicilor, pedagogilor şi 
profesorilor de educaţie tehnologică, majoritatea elevelor din clasele absolvente, fetiţe 
cu diverse deficienţe, inclusiv şi foarte grave, au izbutit să îşi coase singure haine 
pentru ceremonia de absolvire. De acelaşi succes se bucură şi băieţii, ei dând dovadă 
de abilităţi extraordinare în ale cusutului. De asemenea, copiii fac broderii de o 
complexitate şi dificultate nemaipomenită. Sunt remarcabile obiectele din lemn 
confecţionate de către cei dibaci în ale tâmplăritului. Silvia Topală spune că prin 
intermediul desenului copiii îşi exteriorizează sentimentele, de multe ori refulându-şi 
stările negative. Potrivit sursei citate, terapia curativă prin intermediul desenului, a 
cusutului, tâmplăritului contribuie inclusiv şi la dezvoltarea răbdării, atenţiei, voinţei şi 
a sentimentelor pozitive orientate spre descoperirea frumosului a binelui de către copii 
cu disabilităţi.  



  

  www.reginapacis.org  buletin informativ nr. 04-08 

 7 

 

 Ca rezultat al activităţii pedagogilor, al psihologilor şi al medicilor logopezi, pe 
parcursul anilor se observă că aceşti copii cu diverse deficienţe reuşesc să scape de 
numeroase complexe, devenind mult mai relaxaţi, mult mai deschişi spre viaţă.  
 Alexandra Dascăl, şeful-adjunct al complexului, a declarat pentru Info-Prim Neo 
că instituţia funcţionează în baza unui program special, destinat copiilor cu deficienţe 
mentale. Ca şi în cadrul instituţiilor de învăţământ auxiliare, destinate copiilor cu 
disabilităţi, şi complexul „Orfeu” activează conform unui program special.  
 Instituţia funcţionează şi în calitate de internat. Există copii care trebuie să 
rămână şi pe timp de noapte din cauză că nu se pot deplasa şi întâlnesc numeroase 
probleme locomotorii. Din aceste motive, instituţia funcţionează 24 de ore, medicii şi 
asistenţii sunt mereu în preajama copiilor.  
 Actualmente centrul este frecventat de circa 200 de copii.   
sursa: Info-Prim Neo 

 
UNICEF publică noi date despre situaţia copiilor din Moldova 

In Republica Moldova, unde copiii constituie 
aproape 23% din populaţia ţării, Biroul Naţional de 
Statistică împreună cu UNICEF a făcut publice noi date 
despre situaţia lor în anul 2007, cu prilejul Zilei 
Internaţionale a copiilor. Datele arată că pe parcursul 
anului trecut, numărul copiilor rămaşi fără îngrijire 
părintească a fost de 2.200 - în scădere cu 5% faţă de 
2006, şi cu aproape 21% mai mulţi decât acum cinci 
ani.  

Din numărul total de copii luaţi la evidenţă, mai mult de jumătate sunt plasaţi în 
familii, inclusiv sub tutelă, iar restul sunt repartizaţi în şcoli-internat de tip general sau 
case de copii.  

Potrivit Biroului Naţional de Statistică, anul trecut au fost înfiaţi 95 de copii de 
către cetăţeni străini, cei mai mulţi - 44 de copii, de cetăţeni ai Italiei, apoi Statelor 
Unite şi Spaniei. 

Anul trecut, peste şase mii de minori au fost afectaţi de divorţul părinţilor. 
Numărul căsătoriilor desfăcute a crescut cu aproape 11% faţă de 2006, revenind în 
medie câte 4 divorţuri la o mie de locuitori.În acelaşi timp, nivelul natalităţii 
extraconjugale rămâne înalt, iar ponderea copiilor născuţi în afara căsătoriei a fost anul 
trecut de aproape 23%.  

Potrivit statisticilor, numărul copiilor născuţi vii a fost în creştere, cu peste 300 
de copii anul trecut, faţă de 2006. În ultimii câţiva ani, numărul copiilor internaţi în 
spital a crescut, iar numărul medicilor pediatri s-a micşorat în jumătate. Anul trecut, de 
exemplu, fiecare al şaselea copil a stat în spital. Pe de altă parte, a scăzut în ultimii ani - 
cu 26% din anul 2000 şi până anul trecut - şi numărul copiilor încadraţi în învăţământul 
primar şi secundar general.       

În ce priveşte studierea limbilor străine în şcoli, se observă diferenţe mari între 
şcolile de la sat şi cele de la oraş. Potrivit statisticilor, limba franceză este cea mai 
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studiată de către copiii din mediul rural, iar limba engleză de cei din mediul urban. 
Limba franceză este de asemenea studiată mai mult în clasele primare şi gimnazii, iar 
engleza in licee.  

În ce priveşte criminalitatea juvenilă, numărul de infracţiuni comise de minori 
este în scădere constantă, spun datele de la Biroul Naţional de Statistică. Cele mai 
multe infracţiuni comise însă de minori şi pentru care sunt adesea condamnaţi sunt 
furturile şi jafurile. În acelaşi timp însă numărul de minori condamnaţi scade anual în 
medie cu cate 287 de copii. Pe de altă parte, în ultimul an a sporit numărul 
infracţiunilor comise contra minorilor: 43 de copii au fost victime ale violurilor, 48 de 
copii au suferit de pe urma jafurilor şi tâlhăriilor, iar 8 au fost omorâţi.  
Sursa: UNIMEDIA 

În Moldova sunt 67 mii de şomeri 

Potrivit rezultatelor primului trimestru al anului curent, in Moldova  sunt 67 mii 
de persoane, oficial inregistrate ca şomeri. Acest fapt i s-a comunicat luni agenţiei 
NOVOSTI-MOLDOVA la Biroul Naţional de Statistică (BNS). 

Potrivit datelor BNS, în total, în republică populaţia activă constituie 1,221 
milioane de persoane. De fapt, lucrează 1,154 milioane de oameni. Printre şomeri 
bărbaţii contituie 59,8%, totodată, în oraşe ei sunt mai mulţi decît la sate - 55,4 
procente faţă de 44,6%. 

Fiecare al doilea angajat în Moldova este ocupat în sfera prestării serviciilor. Cel 
mai activ grup de vîrstă sunt cetăţenii de la 35 la 54 de ani. Dintre ei 292,1 mii lucrează 
şi doar 18,7 mii sunt şomeri. Iar, spre exemplu, printre persoanele în vîrstă de la 25 
pînă la 34 de ani, la 123 mii ocupate in cimpul muncii revin 8,4 mii de persoane, care 
au rămas fără lucru. 

Sursa: Novosti – Moldova 

 
UE şi Republica Moldova vor colabora în domeniul gestionării migraţiei 

Uniunea Europeană şi R.Moldova au semnat, 
joi, la Bruxelles în cadrul Consiliului "Justiţie şi 
Afaceri Interne", declaraţia comună privind   
lansarea unui parteneriat al mobilităţii UE-RM. 
Agenţia INFOTAG transmite cu referire la un 
comunicat de presă al Comisiei Europene la 
Chişinău, că pentru R.Moldova documentul a fost 
semnat de către ministrul Afacerilor Interne,  
Valentin Mejinschi. 

Conform comunicatului, parteneriatele de 
mobilitate reprezintă noi instrumente comunitare, 

menite să ofere o expresie concretă parteneriatelor dintre UE şi ţările terţe în vederea 
gestionării, în comun, a fluxurilor migraţionale, în interesul UE, a partenerilor săi şi a 
migranţilor. 
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Comisarul european Benita  Ferrero-Waldner, responsabilă pentru relaţiile 
externe, a declarat că parteneriatul de mobilitate dintre Moldova şi UE este un pas 
înainte în colaborarea dintre UE şi Moldova. „Această nouă generaţie de parteneriate 
vor permite Moldovei şi UE să abordeze împreună, într-un singur cadru, problemele 
migraţiei şi dezvoltării care sînt esenţiale pentru viaţa cetăţenilor moldoveni. Comisia 
va oferi suportul deplin la realizarea acestui parteneriat, inclusiv, prin asistenţă 
financiară”, a precizat ea. 

Parteneriatul  vizează promovarea unui cadru mai eficient privind circulaţia 
persoanelor şi migraţia reglementată, în special, prin consolidarea capacităţilor 
Republici Moldova de a gestiona migraţia, prin măsuri de informare, integrare şi 
protecţie a migranţilor şi persoanelor revenite, ţinînd cont întru totul de situaţia 
economică şi socială din Moldova. 
Sursa: UNIMEDIA 

 
 

Fumatul distruge tineretul moldovean 
 

Aproximativ 15 la sută dintre elevii cu vârsta 
cuprinsă între 13 şi 15 ani fumează. Acest lucru îl arată 
datele unui studiu al Centrului Naţional Ştiinţifico–
Practic de Medicină Preventivă. Din numărul total de 
respondenţi, 43 la sută au menţionat că au încercat să 
fumeze, iar 46 la sută au avut această experienţă până 
a atinge vârsta de zece ani. Potrivit experţilor în 
domeniu, cauzele principale care-i motivează pe tineri 
să înceapă fumatul este consumul de tutun de către 
membrii familiilor din care provin şi accesul liber la 
produsele de tutungerie. Alte cauze sunt expunerea 

tinerilor la publicitatea profumat, precum şi percepţia formată în rândul tinerilor că „a 
fuma este normal” sau „la modă”.  

Nu mai puţin important este şi fumatul pasiv, atunci când nefumătorii inspiră 
fumul de tutun, aflandu-se in localurile in care se fumează. Fumul de ţigară răspândit în 
încăperi este de câteva ori mai toxic, decât cel inhalat. 

Statisticile mondiale arată că, la nivel global, numărul tinerilor care fumează 
este în continuă creştere, această situaţie fiind caracteristică şi pentru ţara noastră. 

In fiecare an, pe data de 31 mai, este marcată Ziua mondială fără tutun. In acest 
an, evenimentul s-a desfăşurat sub genericul „Tinereţe liberă de tutun”. Scopul 
acesteia este de a preveni fumatul in randul tinerilor prin promovarea unui mod de 
viaţă sănătos şi prin interzicerea publicităţii produselor de tutungerie. 

Fumul de ţigară conţine substanţe ce favorizează apariţia tumorilor maligne. 
Peste 90 la sută din persoanele bolnave de cancer pulmonar sunt fumătoare. Mai grav 
este că toate substanţele conţinute în fumul de ţigară sunt prezente nu numai la 
fumători în organism, dar au fost detectate şi în organismul fumătorilor pasivi. 
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Expunerea la fumul de ţigară creşte cu 25% riscurile de cancer pulmonar, cu 10% riscul 
unei boli cardiace. Fumatul pasiv este un factor de risc pentru cancerul de san, col 
uterin, tiroidă, tumori craniene sau leucemie. În plus, cu cât expunerea la fum este mai 
prelungită, cu atât concentraţia substanţelor creşte în anumite organe (creier, plămâni, 
ovare), in sange, urină. 

S-a constatat că nou-născuţii fumătoarelor au adesea o greutate mai mică la 
naştere decât media acceptabilă, adică în jur de 2500 grame, iar greutatea va fi cu atât 
mai mică faţă de cea normală, cu cât femeia însărcinată fumează mai mult. De altfel, 
rata mortalităţii copiilor în ultimele zile ale sarcinii sau în primele zile după naştere este 
mai ridicată în cazul mamelor fumătoare decât în cazul mamelor nefumătoare. Din 
motive necunoscute, probabilitatea morţii subite a sugarului este strâns legată de 
consumul de tutun al mamei. Copiii de vârstă fragedă care au părinţi fumători suferă 
mai frecvent de bronşite acute decât cei ai căror părinţi nu au această deprindere 
dăunătoare. 
La copiii şi adolescenţii de la vârsta de 5 ani la 16 ani, care respiră în mod constant fum 
de ţigară, se pot observa diverse forme de iritare a căilor respiratorii: tuse, 
expectoraţii. Bronşitele se cronicizează, riscul de a face infecţii respiratorii este de 3 ori 
mai mare faţă de copiii care locuiesc într-un mediu lipsit de fumul de ţigară. Aceşti 
copii suferă în mod frecvent de repetate inflamaţii ale canalului auditiv şi amigdalite. 
Sursa: FLUX 
 

Activitatea „Starturi vesele” va fi organizată la Bălţi de  
IREX Moldova la un centru pentru copii ai străzii 

   O actiune distractiv-educativă cu genericul „Starturi vesele” va 
fi organizată de     catre IREX /  Moldova în colaborare cu Centrul 
de plasament al copiilor in situaţie        de risc „Drumul spre 
Casă” din Bălţi, notează Agenţia DECA-press.  
      Coordonatorul de programe al IREX, Natalia Dubencu, spune 
că, prin  această activitate, organizatorii urmăresc să propună un 

model de participare pentru comunitate în ce priveşte promovarea modului sănătos de 
viaţă. Acţiunea va fi organizată în iunie curent, in incinta Centrului „Drumul spre casă”, 
a precizat Dubencu.  
      Absolvenţii programelor de schimb academic ale Departamentului de Stat al SUA 
vor desfăşura diverse activităţi distractive cu participarea discipolilor Centrului 
„Drumul spre Casă” din Balţi. 
      Centrul „Drumul spre casă” din Bălţi are circa 40 de discipoli – copii vagabonzi, 
orfani sau care sunt lăsaţi în voia sorţii de cpătre părinţi. Centrul şi-a inceput 
activitatea in vara anului 2003. 

Sursa: DECA-press 


